
人数 割合

評価
評価平
均

４ ３ ２ １ Ｎ 合計 ４ ３ ２ １ Ｎ

Ａ 3.64 31 11 1 1 0 44 77.5% 27.5% 2.5% 2.5% 0.0%

Ａ 3.48 23 17 1 1 2 44 57.5% 35.4% 2.5% 2.5% 5.0%

Ａ 3.62 28 12 2 0 2 44 70.0% 25.0% 5.0% 0.0% 5.0%

Ａ 3.68 30 10 0 1 3 44 75.0% 20.8% 0.0% 2.5% 7.5%

Ａ 3.56 31 7 3 2 1 44 77.5% 14.6% 7.5% 5.0% 2.5%

Ａ 3.51 23 17 0 1 3 44 57.5% 35.4% 0.0% 2.5% 7.5%

Ｂ 3.15 17 13 7 2 5 44 42.5% 27.1% 17.5% 5.0% 12.5%

Ａ 3.55 27 11 4 0 2 44 67.5% 18.8% 10.0% 0.0% 5.0%

Ａ 3.48 27 10 3 2 2 44 67.5% 31.3% 7.5% 5.0% 5.0%

B 3.06 16 9 8 3 8 44 40.0% 31.3% 20.0% 7.5% 20.0%

Ａ 3.28 18 15 5 1 5 44 45.0% 0.0% 12.5% 2.5% 12.5%

Ａ 3.22 15 15 5 1 8 44 37.5% 0.0% 12.5% 2.5% 20.0%

評価基準

（アンケート）

評価基準

（集計平均） ４～３．２１ ３．２～２．４１ ２．４～１．６１ １．６～０

⑩本校の活動が学校だよりやホームページ、ブログ等で情報発信されて、保
護者や地域に伝わっていると思いますか。

⑪近隣の学校との交流及び共同学習は、お子様にとって有意義であると思い
ますか。

⑫本校は、教育活動の理解促進に努め、保護者や地域から信頼される学校
として地域のセンター的役割を果たしていると思いますか。

　　　４…よくできた　　　　３…できた　　　２…あまりできなかった
　　　１…できなかった　　Ｎ…評価できない　わからない

A B C D

⑨教員は、特別支援の専門性的知識を生かした授業を行っていると思います
か。
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評　価　項　目

①本校の授業は、お子様の実態に基づき、お子様の主体的な活動を取り入
れたものや達成感を味わえるものとなっていると思いますか。

②本校の教育活動は、校内・関係機関との連携・協働のもと専門的な活動が
実践されていると思いますか。

③本校は、お子様が安全な行動をとり、危険な状況を避ける指導を行ってい
ると思いますか。

④個別の教育支援計画の作成・実施にあたって、本校の職員は保護者や関
係機関と協議し共通理解を図りましたか。

⑤お子様の情報を職員間で共有や引継ぎがなされていると思いますか。

⑥本校は、ご家庭や医療機関等と連携しながら、お子様の健康の保持増進
に努めていると思いますか。

⑦進路や福祉制度等に関する必要な情報を的確に伝え、適切に支援してい
ると思いますか。

⑧進路指導における職場見学・校内実習・現場実習や、校外学習等の体験
的活動は、お子様の自立に向けた力の習得に役立っていると思いますか。


